

农行德州分行

政银企携手共话乡村振兴



10月22日上午,秋日暖阳,金桂飘香。

山东省禹城市禹城宾馆,农行德州分行相关部门负责人、12家支行行长和来自全市的23名涉农小微企业主、农业合作社负责人和种养殖户大团坐在一起,举行一场别开生面的座谈会——农业银行德州分行支持乡村振兴服务农业发展政银企恳谈会。

禹城市委常委、副市长王建国首先致辞,他说:“实施乡村振兴战略,是解决人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分发展之间矛盾的必然要求,是实现‘两个一百年’奋斗目标的必然要求。农业银行作为‘面向三农’的大型商业银行,切实服务好乡村振兴战略,大有作为,前景广阔。”

他希望大家把握这个难得的机遇,加强与农业银行的交流与沟通,实现银、企互惠共赢;希望大家携起手来,坚定信心,深化银企合作,推动全市经济社会又好又快发展做出更大的贡献。

农行德州分行党委书记、行长田树江在讲话中,向与会嘉宾介绍了该行今年以来的业务发展形势和金融产

品创新情况。

2018年,农行德州分行认真贯彻落实中央关于“三农”工作的各项决策部署,始终坚持高举服务“三农”,做强县域旗帜不动摇,紧扣农业供给侧结构性改革要求,加大信贷投放力度,加快产品服务创新,服务“三农”和金融扶贫工作迈上了新台阶,取得了新成效。截至9月末,各项存款较年

初增长36亿元;日均存款增量25亿元,四大国有银行份额占比46%,居第1位。各项贷款较年初增加22亿元,份额占比61%,居第1位。

在产品上,以提升自身服务三农能力为出发点,大力推广三农产品,在此基础上创新产品和服务模式。互联网服务“三农”一号工程、农民安家贷、网捷贷和鲁担惠农贷等产

品均得到广大客户高度认可。在队伍上,75%的网点、67%的员工、45%的贷款分布在县域,县域储蓄存款占全部存款的60%。县域发卡量、自助设备、人员数量均居四大国有银行第1位。

在服务上,严格执行当地政府和上级行的各项支农惠农政策,为广大县域客户提供优质金融服务,网捷贷、惠农e

贷、鲁担惠农贷等多种方便快捷的贷款模式广受欢迎。

座谈会上,德州分行三农对公业务部总经理介绍对公产品,重点介绍鲁担惠农贷产品,个贷中心总经理介绍个贷产品,网络金融部总经理介绍网络金融产品,信贷管理部总经理介绍农行支持乡村振兴服务农业发展的措施。

在双向交流阶段,先后有8名部门负责人和与会农户把自己关心的问题面对面提了出来,当中有咨询支持养鸡大户信贷政策的,有咨询新办企业如何才能享受鲁担惠农贷优惠的,有规模型批发零售企业咨询惠农E商平台功能的,还有咨询财政补贴相关政策的。农行专业人员一一作了详尽地回答,一家来自齐河的企业还和银行达成了事后现场考察的意向。

农行德州分行党委书记、行长田树江说:“和客户面对面交流,我们今后还会进行多次,这样可以有效促进双方之间的联系,能够精准地一对一地释疑解惑,这对于我们实施扶持乡村振兴战略,具有重要意义!”

(宫玉河)

建行德州分行:成功举办合规知识竞赛

为进一步推进建行德州分行“合规管理深化年”建设,强化员工合规意识,营造全行“人人学规章,人人讲合规”的浓厚氛围。近日,建行德州分行以“三大战略引领,合规助力先行”为主题的合规知识竞赛。

本次合规知识竞赛得到了建行德州分行党委的高度重视,邀请德州市银监分局、人民银行德州中心支行、建行山东省分行内控合规部领导莅临现场指导,分行党委书记、行长张夫顺致开场辞。包括在场嘉宾,分行行级领导,各部门及支行主要负责人、合规负责人及员工代表

等共计100余人现场观看了比赛。

参加此次合规知识竞赛的六支参赛队伍由前期案防合规知识考试选拔决出。为体现公平、公正、公开的原则,竞赛设置了必答题、抢答题及风险题三个环节,各参赛队伍围绕银监会发布的相关监管法律法规、上级行合规管理重要制度、《三线合规教育手册》、《员工合规必读》等相关知识进行了精彩的比拼,比赛现场气氛紧张热烈,扣人心弦,选手们精彩的回答赢得了现场观众的阵阵掌声,抢答环节的毫厘之差也让观众们为各参赛队伍

捏了把汗。在观众有奖问答互动中,现场观众踊跃抢答,热情高涨、气氛活跃。经过一番激烈的角逐,竞赛决出一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名。

本次合规知识竞赛使建行德州分行广大员工对业务知识、风险防控和遵守规章制度不触犯“红线”有了更加深刻全面的认识,达到了以赛促学、学以致用的目的,充分调动了员工学习合规知识的自觉性和积极性,有力推进了建行德州分行的合规文化建设,为本行业务经营的稳健发展奠定了良好基础。

(张代霞 刘迪)

德州农商银行

创新模式 搭建社区服务生态圈

今年以来,德州农商银行坚持“社区银行转型发展”战略,倡导“金融服务+”的服务理念,延伸金融服务范围,积极探索社区服务新模式。截至目前,该行共设立“普惠金融服务点”5家,并预计年底在全辖逐步建立39家社区金融服务站,将便民、利民、惠民金融服务落到实处。

建立社区服务生态圈,把社区模式延伸到社区、园区等人流资金流密集区,加大创新力度,推出“线上+线下”、“金融+非金融”的产品组合,提高客户黏性。针对社区居民,推出代理小额支付结算服务、

代理金融产品和服务、普惠金融宣传、代理金融信息服务、生活知识宣传、生活服务等多项服务,通过开展“社区金融夜校”、“普惠金融进社区”、“送电影进社区”等活动,密切关系,高效融合,灵活采用“+居委会”、“+物业”、“+社区民生类服务商”等不同模式,建设社区金融生态圈,目前辖内村庄(社区)普惠金融服务点已建成牟庄社区、肉联厂、文化路小区、东长社区、艾家坊社区5家“普惠金融服务点”,“社区金融夜校”在全辖全面铺开,共开展金融夜校活动50余场。

(孙海敏)

中国银行推出“中银E贷”

贷款实现“一键秒批”

“太快了!动动手指的功夫,贷款就到账了!”10月16日,市民王强拿着手机激动地说。原来,王强是德州市一家国有企业的职工,购买房子后,装修成了大难题。王强想全部使用健康环保的装修材料,但是费用紧张,这让王强头痛不已。

一个偶然的机会,王强在德州中行营业部办理业务的时候,听理财经理介绍了“中银E贷”的贷款业务,并在线申请了一笔15万元的消费贷款用于房屋装修。“一键秒批”的审批速度让王强贷款资金及时到账,解决了他的燃眉之急。

“中银E贷”是中国银行推出的一款用于家装、购车、教育、医疗等个人合理的消费贷款,最高额度达30万元,充分满足客户购车、求学、医疗、家装、婚庆等日常消费需求。

“中银E贷”消费贷款额度一经核定,全年有效,同时为客户提供一次性还本付息、按月付息、到期还本等多种还款方式。“中银E贷”按日计息,随借随还,日息低至万分之一点七五。

德州中行基于互联网和大数据技术,为优质客户提供全流程在线的信用消费贷款,无抵押、无担保。只要是德州中行的特邀客户,足不出户即

可享受在线申请、秒速获批、在线提款、灵活还款的便捷服务,德州市大部分行政事业单位员工均可享受“中银E贷”的贴心服务。

相关链接>>>

如何办理“中银E贷”消费贷款:

方法一:登陆中国银行手机银行APP-贷款,输入所需内容即可办理。

方法二:关注“中国银行山东省分行”微信公众号,点击“聚福利”-中银E贷-蜂巢行动。

方法三:可选择您附近最近的中国银行网点咨询。

(李琨)

中国农业银行山东宁津县支行

成功上线德州首家医院类缴费业务

日前,农业银行山东宁津县支行成功为宁津镇卫生院上线缴费类业务,短短一个月时间,已经累计线上缴费1025笔,吸收对公存款165万元,成为德州市首家成功上线并投产的医院类缴费项目。

上线前,宁津镇卫生院一直采用现金记账的收费模式,四个部门联合收费,需每天下午对账,占用了大量人力、物力和时间。每个部门专门拿出一个会计,会计科还要至少两个会计一同对账,对账结束后再由会计人员驱车前往网点存入

对公户。

上线后,一是解决了对账困难问题。设置四个部门独立缴费码,每个部门独立收款,独立对账,下午批量汇总,大大减少了人力和时间;二是急客户所需。现在很多客户都习惯线上缴费,出门不带现金,该业务上线得到了居民一致好评,为下一步县内各大公立医院缴费业务的推进奠定良好的基础,同时借助民生类缴费业务扩大掌银的活跃度,实现了社会效益和银行效益的双丰收。

(宫玉河 王培录)